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1. Preencha as suns respostas na FOLHA DE RESPOSTAS quo [he foi fornecida

folba adicienal, incluindo este enunciado.

2. Na FQLI:‘IA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde alternativa escel
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim ).

3. A miquina de leitura dptica anula todas 95 questdes com mais de ums resposta e/ou €0
4 lipis HB, ¢ 56 depois, quando tiver carte2a das Fespostas,

INSTRUCOES .

no injoio desla prova. Nio serd aceilc qualqu;r/outm 1_)
hida pintando completaments & interior do clrrule " =
m borrBes, Para evitar isto, procuche primcine

1 1

a csfevogrifica (de cor azu] ou preta).

1‘

EI I=-'q

Se ¥t 46| = 0, entiio
] Cc, x=-—90u x=9 D. nﬁﬂtemsnlu-:;in
D. nio negativa

A] x=-3ex=3 Bx=3 =
A fungiio y = <2 -+ bx+C]| ¢ uma fungilo
Fﬁ : ! B, ﬂﬂgﬂﬁw C. par

2,
A. positiva : l
gudr: ger pogitiva ou negative d o dm?: :rﬂlu;‘gs i:r? ce
- LT
3. Determine o valor de a de tal modo quc a equaghio |~——_—l,= = = 0 tenha d:;ns raizes iguais. :
\ \ @xER B, a=0 C.u=-:- D. a=3 L. “=-'F\r§
C. 0 @ xsexaﬂau-xsex-::ﬂ E. mcgaﬁwaupusiﬁm 4/

“xlﬁ;
A. igualax B jpuala-x
E. x€}—% —2{ W ]0; +oof

A solugdo da inequacio 12x+ 11> I{{: 1| & .
A.x=—% B, x=2 W:I D..IE]—E,-ﬂ{
Seja f{x) a fungiic definida no grifico ao [ado. [f{x}| tem dominio
: i. le-ﬂ B. f(x)€ R* C. xeR\(-212}
Do xel” E. nenhuma delas
% Quantas permutacies distintns da palavra ESSO existem? (Lembre-se que os Ss nac podem ser distinguidos
om do outra). y \
A, 6 B. 16 C. 4 D. 12 r.Eq 24
8. A selecgiio de futebol de Mogcambique viajou para o CAN com 18 jogadores habilitados a jogar e qualquer
parte do campo; 11 jogadores deveriio compor & equipa inicial. De quantas manciras o scleccionador pode
compor a equipa inicial?
A. Py B. Cif C. Alj D. 198 ¥, nenhuma delas
g, De quantas formas una bibliotecdria seleciona 4 romances ¢ 3 livros de matemitica dentre uma colecgio de
8 romances ¢ 7 livros de matemdtica?
A, 352800 B, 12 C. 56 D, 44 E. 2450
10. | Para um binémio de gran 8 na forma (x + a)®?, determing o coeficiente de xtant
i A B B. 16 C. 70 D, 35 E. 4
11. | Determine A%
A o B nin—1) c L p, ™1 E. tenhuma delas
5 n
12. | Numa festa participaram 20 convidades, Todos os convidados apertaram-se a mao, excepto o dono da festa.
Quantos apertes de mio foram registados
3 Det Y BF L) C. 4 D. 120 E. nenhuma defas
. ; cll'[réu;; os interceptos vebrﬂﬂ! e horizontal da recta f{x)= ax¥b:
‘ B. (—;- ﬂ) e(0,~8) C. (0,b)e (_‘_’,g) D. (00)  E. nenhuma
“ delas




[y e wilimiisio dé MATEMATICA T — 2025 DAY i
T3 T Seia Tix) wma funcio lincar, entho f(x) & | e
A. uma fngdo positiva B. fO)+f(-x)=0 C. f(x)-f(~x)=9

D. f(x)=0 st E. nenhuima dulas '
15. | A fongio f(x) = ax? + bx + ¢ tem duas raizes de sinais iguais, sc:
A, b=¢ B. c=10 C.A=0 D. @ec tem o nesmo s

ou parte de fungies trigonométricas.
A. () B. (9)e(d) C. ()
D. (¢)e(d) E. (a)(c)e(d)

{8 ¥ Wy P
P F{ ‘II"",

& pela fungio £, isto &, (g © £)(x), sendo as fungdies fO=yritx-1

—_— ]
_ o sinal E. a=g
T6. | Indique das fungdcs representadas i direita, aquelas que sio fungdes | * Y L _""'-—--ﬁ%

17. | petermine a composigio da fungiio

A @)= vrre-1 B (geHw= ¥ +x=1 C. (gofx)= x*
D. (gefix) = °g)(x) E. nenhuma delas
18. | Aimagem da fungiio f(x) = tan(2x — 1)+ 3 encontra-fo em: |
A 1—ooydeo[ B ]—00:0] C. ]0;2x] D, [-0.5:05] _E. nenhumadels
10. | A funcéio q(x) ao lado, é uma funcioe : -
A, quadrética 8) crescenite C. negativa
D. ciibica E.. modular negativa . ‘ /
' {\ |
; ; T tatam) fungao(ocs) par(es)? L "
20, [ Qual ;u[;igﬂrﬁﬁmtsl III:;. laltliﬂ represen gm& ﬁ%ﬁ Lo . EP .
E V k“
=
21. | petermine o termo de ordem 10 para a sequéncia &, = -———“;:f; - |
Av Gg=7 B, .y =07 C. Qg = 9 iﬂm = 7.24 E. nenhuma delas
22 (o <10; : ¢
' demos dizer que

Seja 1, definida por U, = {1 + 1,510 po
X n-l‘

A. A sucessio u, tem limitenulo B, A sucessdo iy é divergente

D. A sucessiouy émondtona E. nenhuma delas

23. | Determine o termo geral a,, da sucessio de 2, 2.5, = =,

C. A sucessio u, ¢ limitada

=T = -1 © 14md +7
A ay=— B a,=n—1 C. a, =_,3;j-1_1,n5 D. a, =£:.1_ E. nephuma deias__
24. | De uma progressio geométrica mondtona crescente, sabe-se que iy = 32 e ug = 8192, g serd igual :

A, 128 B. 64 C. 16 D. 256 E. 512 _

25. | Numa progressio _geum'étrica a soma do quarto e sexto termo & igual a 160 ¢ a soma do quinte e sétimo
termo & igual a 320, Determine a razio 1-35!

14
A 2 B. —20u? o ~ D. —4 E. nenhumadelas

26. | Numa progressiio geométrica de n termo i ' i ;
' el s positivos, a soma de 2 i ' ma do sétimo
| e uita;? t;;?us'e 3. Qual 62 razie daprépresie? » 2 primeiros termos € 192 ea 50
7. |6 - B. 175 C. 3 D. 03 E 2
:’E‘Wﬁiﬂ diz-se mondtona ses
f—Sﬂmmﬁ,ms‘mtE :
RS for sempre decrescente C. for constante

_| D, forsemprsoala
e AT CAMMITE FEOe FE TR
[ q A Aol carmnrs dorractesnite
o —
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Para o mmo dmnﬁh ne grifico a dirvit, o llq f£{x) ¢ igua)

&

B = E. nfio existe

O
39, | Para o grifico do exercicio-ant
anterior, quals os pontos em que f(x) 6cKeseONt® g dolas

| A XER B. x€]—oo0[ U4, +oof & e Rt D._Xx=
¥ | catcute L=lim ("“ £4
A l= 3 B. Indeterminade C. L=0 D L=2 B L=

31. | Afangiio f(x) = VO -2 quandex =5
(A{ Toms valores ]:mitim ' B écontinua  C, éradical _D. nlo é dofinida

1 determine assimptota korizontal, €aso ax:lstat

. . nenhumn dolas

32. | Seja dada a fungiio f(x) = 3x+z .
A. ndotem assimptota horizontal B, aassimptota horizontal é% = - Cy=—3
_ @ ¥ =_; E. aassimptota horizontal éy = —}- —
3. Detﬂrmine a derivada da fanciio f(x) = Inx —x + cosx senx . 4 "
. —*E-{-msm\: B. 1—+x— senx cosx C. 0 D. ":"EE =
34. | A fungao descrita no grifico ao lado tem a primeira derivada ; ‘
igual a zero quando )
A x=1%3 B. x=1%1 C.x=0
D x= iﬁ E. ﬂﬂﬂhﬂ:ﬂlﬂ-dﬁlﬂﬁ fromi=
’ ' -n; -ﬂ; =k i " ]

35. | Diremos que uma fungio f(x) é limitada s:

J[\ —
@) for constante B. tivertalzes

D. for continua E. os limites laterais forem iguais

36. | Determine a equagfio da recta tnngéu!e:fnm;’io f(x) = sen x, no ponto x'=7':-
I+—-(1-—-) £;Jr:-j_--— C. %x_%
D. —-ﬁx+- E. nenhmnadel'aa

Uma funplu diz se decrescente num determinado ponto Xy sc:
A. tiver-valores negativos em x; . for limitadano ponto xg C. f'{x) >0
D. fl(x)<0 ) f'(xg) <0
Se z = a + bi € um mimero complexo, entiio diremos que 2 € Z et
A abER B a+bez C.a#0 D. abEZ E. b>0
TI t:’mr;io diferencidvel & crescente numa certa regiio se:

ver derivada nessa regiio B. for va i | iti i
St regia sk pﬂﬁ e C. tiver derivada positiva nessa regido
Determine o valor minimo da funcio f(X) = 22 — 4x + 7 ﬂ
A X=2 B, p==-3 C. y=13 D. O E. Nenhuma de!

FiM!




